

Kolesar poškodovan od avtomobila. Na samostanskem hribu pri Kamnici pri Mariboru je avto podrl učitelja Dragana Čepič, ki se je peljal na kolesu. Čepič si je prebil pri padcu lobanjo in so ga prepeljali v nezavestnem stanju v mariborsko bolnišnico.

Kap zadela 62 letnega barona. Na Orehovskem vrhu pri Gornji Radgoni je podlegel na svojem vinogradnem posestvu kapi 62 letni baron Alojzij Braun. Rajni je bil v mirni dobi deželni glavar v Celovcu in prijatelj barona Giesla plemenitega Gisligen, ki je bil pred izbruhom svetovne vojne avstrijski poslanik v Belgradu, kjer je izročil srbski vladi ultimatum Avstrije, katerega je Srbija odklonila in je došlo do svetovne vojne. Giesl je imel posest na Noričkem vrhu, je bil Braunov sosed in se je večkrat z njim sestajal. Giesl se je pred leti izselil v Avstrijo, kjer je umrl. Od kapi smrtno zadetega barona Brauna so prepeljali v avstrijsko Radgono, kjer je bil položen v rodbinsko grobnico.

Gospodarja rešil iz gorečega hleva. V Šardinjah pri Veliki Nedelji je udarila strela med nevihto v gospodarsko poslopje posestnika Jožefa Kolariča. Gospodar je hotel rešiti živino iz hleva in ga je pri tem poslu zasulo tramovje tako, da ni mogel zbežati. Gasit je prihitel med drugimi tudi čevljar Franc Zamuda, član velikonedeljske gasilske čete. Ko je videl, da grozi Kolariču strašna smrt, je skočil v zadnjem trenutku, ne meneč se za lastno življenje, v goreči hlev skozi luknjo na strehi in je potegnil gospodarja nezavestnega ter opečnega izpod jasli. Z največjim naporom je prinesel Kolariča iz gorečega poslopja in ga je zunaj na zraku z umetnim dihanjem spravil k zavesti. Kolariča, ki ima vsled požarne nesreče 40.000 dinarjev škode, so spravili v bolnišnico v Ormož, kjer bo z zdravniško pomočjo kmalu okreval. Junaški gasilec zasluži hrabrostno odlikovanje.

Nesreča pri delu. 41 letni posestnik Jožef Zorec iz Krčevine pri Ptujju je padel v gozdu pri delu tako nesrečno, da si je

zlomil desno nogo in so ga oddali v tujsko bolnišnico.

Ubit od električnega toka. Jože Kolar, 30 letni rudar v Pečovniku pri Celju, je hotel napeljati od Čečkovega gospodarskega poslopja na Pristavi pri Celju k sosedovemu gospodarskemu elektriku. Pri tem opravilu ga je smrtno zadel električni tok zadnji petek, 10. septembra.

Pri padcu s kolesa si zlomila nogo. — 23 letna služkinja Jožefa Jakobova s Tera pri Ljubnem v Savinjski dolini je padla tako nesrečno s kolesa, da si je zlomila desno nogo in so jo prepeljali v celjsko bolnišnico.

Kolo vaza zdrobilo posestniku nogo. V celjsko bolnišnico so oddali 62 letnega posestnika Blaža Dermola iz Družmirja pri Šoštanju. Dermol je padel pod voz in kolo mu je zdrobilo desno nogo.

Smrtna nesreča pri podiranju. Posestnik Vidregar iz Gornje Videre nad Vačami, in njegov hlapec sta podirala hraste v gozdu. Eden od izpodsekanih hrastov se je obesil za tanjšo bukev. Hlapec je zamahnil s sekuro po upognjenem drevesu, ki se je prelomilo in udarilo hlapca s tako silo v trebuh, da se je onesvestil. Drugi dan je odpeljal gospodar hlapca v bolnišnico, kjer se je še sam slekel, oblekel bolniško perilo in medtem je omahnil ter izdihnil.

Voz zlomil posestnikovi ženi obe nogi. Marija Tepeš, 65 letna posestnikova žena iz Klenovca pri Humu ob Sotli, je vozila 9. septembra opeko. Voz se je prevrnil na Tepeševo in ji zlomil obe nogi. Hudo poškodovano so prepeljali v celjsko bolnišnico.

Po nesreči obstreljen. V Ljubljani na Cankarjevem nabrežju je snažil samokres brivec Niko Koman. Orožje se je sprožilo in krogla je zadela v stegno pri Komanovih stanujočega 16 letnega dijaka Josipa Gašperiča, sina tesarskega mojstra iz Puconcev pri Murski Soboti.

Otrok lani utonil — sedaj so ga našli. Lani oktobra je utonil v Ljubljani šestletni Pavelček Mazovec iz Zaloga. Utop-

ljenčka so potegnili te dni iz Save pri Litiji.

Voz ga je nevarno poškodoval. Josip Fric, sin upokojenca iz Trbovelj, je vozil drva iz gozda. Padel je pod voz in kolesa so mu šla preko trebuha. Poškodovanega so prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

Hudo ponesrečila v planinah. Tončka Zupanova iz Koroške Bele se je podala s tehničnim uradnikom Bogomirom Rozman z Jesenic k Sedmerim jezerom. Od tam sta hotela preko Komarče nazaj v Bohinj. Ko sta šla navzdol po serpentinah Komarče, je Zupanovi najbrž postalo slabo, omahnila je ter se je pokotalila kakih 50 m navzdol preko pečin. Rozman je poklical pomoč. Ponesrečeno so prenesli v hotel Savica, kamor so poklicali zdravnika iz Bohinjske Bistrice. Zdravnik je ugotovil, da ima Zupanova zlomljeno desno roko, levo ključnico, hudo poškodovano desno oko in se je nevarno obtokla po glavi in telesu. Hudo poškodovano so prepeljali v Bohinjsko Bistrico in od tam v ljubljansko bolnišnico.

80 letni starček utonil. Franc Grabnar, 80 letni prevžitar iz Voštic pri Blagovici na Kranjskem, se je podal proti večeru k svoji hčeri, ki ima posestvo v Vidregi pri Vačah nad Litijo. Starec je šel po dolini, po kateri teče potok Drtijsčica. Utrujen vsled dolge poti se je hotel prevžitar napti potočnice. Odložil je klobuk ter palico, se sklonil nad vodo, da bi pil, omahnil v potok in utonil.

Padel z oreha in si zlomil tilnik. G. Krelvelj, trgovec in posestnik iz Rovišč pri Raki, je padel 2 m globoko z oreha, si je zlomil tilnik in obležal mrtev.

Drevo mu zlomilo nogo. V Vitanju je zlomilo pri podiranju drevja deblo nogo Pavlu Mavhar, katerega so prepeljali v celjsko bolnišnico.

Razne požarne nesreče. V Razvanju pri Mariboru je vpepelil ponočni ogenj gospodarska poslopja s krmo posestniku Ivanu Vaniču. Rešili so živino. Velika požarna škoda ni krita z zavarovalnino. — V Čakovi pri Sv. Jurju ob Ščavnici je zanetil

Otrok med medvedji

Neki lovci v bližini Bruse v Romuniji so obstrelili medvedko, ki je obležala v bližini svoje dupline. Ko so se močje približali duplini, je planila iz nje deklica, ki jih je divje napadla. Lovci so deklico vjeli in jo odpeljali v Brusu. Tam so se spomnili, da je pred sedmimi ali osmimi leti zginit otrok, ki mu še ni bilo eno leto in ki ga niso našli več. Zdi se, da je deklica, ki so jo odkrili v medvedji jami, istovetna s tem otrokom. Deklica je popolnoma podivjana in ne zna govoriti. Prebila je gotovo ves čas med medvedji. Spravili so jo v neko zavetišče in iščejo njene starše.

Grofov jagar.

Povest iz domačih hribov.

36

»Lažnivka!« je zarohnel. »Ti si vse spletla, ti si na pokopališču stražila, in ko je bilo zločinsko opravilo pri kraju, si dala svojo ruto, tole tukaj, da bi bilo plen kam zaviti.«

»Jaz je nisem dala; vzela si mi jo,« je zahretila hripavo, vsa iz sebe od jeze.

»Ni bilo treba sile; rada si pustila in si še prav pridno pomagala, da sva vse lepo zavila.«

»Ne! Dejala sem, da pusti vse vkup.«

»Ker si se nevihte prestrašila kakor kura. Ko je strela udarila, si vpila, naj vržem vse v stran. Ali koj nato ti je bilo vse spet prav in hotela si takoj, naj ti dam tvoj del.«

»Niti krajcarja mi nisi dal.«

V dvorani je bilo tiho kakor v cerkvi. Nič drugega ni bilo čuti kakor le jagra in špelo. Vseh pogledi so strmeli nepremično v nju. Zdaj je oživel tudi sodnik.

»Kaj pa je to? Kaj čujemo, he?« se je krepko oglašil.

»Menda ste, gospod sodnik, čuli, da je priznala,« je odgovoril jagar. »Priznala je, da je kriva.«

»Ničesar ne priznam. Ti si norec, osel neumni!« se je repenčila špela.

»Tudi vi ste se izdali,« se je obrnil sodnik k jagru.

»Da,« je ta odkrito dejal. »Priznam, jaz sem storil.«

Veronika je zadušila bolesten krik. Toda že se je oglašil zopet jagar:

»Glavni krivec nisem jaz. Največ je kriva ta tukaj, špela Tilnova. Ta me je zapeljala, ta mi je dopovedovala, da ni nobena reč, če vzameva njine dragocenosti in cerkveni denar. Obogatila se lahko, češ, da so te reči z oltarja vredne tisoče in tisoče in da se je pri zadnjem romanju nabralo veliko denarja. Mariji pa da ni treba zlatnine in takega lepotečja in tudi denarja ne; da je škoda teh reči, ker niso za drugo, ko da rjavijo, in da nima nihče nič od njih. Če jih midva vzameva, nobenemu človeku ne narediva škode in krivice tudi ne. Sprva mi je bilo vse to zoprno, branil sem se in nisem maral jemati nekaj, kar ni moje.«

Špela mu je zlobno segla v besedo:

»Pa si se hitro dal nagovoriti in še veselje si imel s tem. Hotelo se ti je denarja, da bi se bila mogla oženiti.«

»Prekleta lažnivka!« je zavpil jagar in se je kar stresel od jeze. »Jaz nikoli nisem rekel, da bi te vzela. Še v spanju mi kaj takega ni prišlo na misel. Pa tudi rekel sem ti, da te ne maram. Gabila si se mi in zaničeval sem te.«